
В Иркутской области возбуждено уголовное дело по факту халатности должностных лиц психоневрологического интерната

Следственными органами Следственного комитета России по Иркутской области по факту ненадлежащего исполнения своих должностных обязанностей сотрудниками областного государственного казенного учреждения социального обслуживания «Черемховский психоневрологический интернат» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, должностные лица психоневрологического интерната допустили массовое заражение воспитанников острой кишечной инфекцией. В связи с допущенной халатностью сотрудников интерната с 24 июля по 3 августа в больницу госпитализированы 23 воспитанника. 5 августа одна из заболевших девочек скончалась. Смерть ребенка наступила от инфекционно-токсического шока, вызванного дизентерией. По данному факту следственными органами СК России по Иркутской области ранее было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей). В настоящее время трое детей находятся в отделении реанимации, 19 воспитанников – в удовлетворительном состоянии.

Следователями регионального управления Следственного комитета России допрашивается руководство интерната, изучаются все обстоятельства, причины и условия, способствовавшие произошедшему. Кроме того, следственные действия проходят в ОГБУЗ «Черемховская городская больница № 1». Следственными органами будет дана правовая оценка действиям должностных лиц больницы по факту неинформирования правоохранительных органов о массовом заболевании детей.

Расследование продолжается.

10 Августа 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1138706>

